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1. Kimzau A kpehie ce y paBau OXy nyx BohHIia Koje umajy oOnuk Y = x? [m] TaKo Ja MpojeKInja yop3ama Ha
ocy Ox m3Hocu X, =0 (cnuka 1). 3a knu3au A 3r100HO je Besad mran AB myxuHe AB=1m. Vrao mmehy
mrana AB u nparia nmapaiensor ocu Oy Mema ce 1Mo 3akoHy ¢ =t [rad] . Y OYETHOM TPEHYTKY Kju3a4 je Ouo
y KOOpJMHATHOM NIOYETKY U UMao Op3uHy uUHTeH3uTeTa YV, =2m/s.

Onpenutu:

1) xoHavHe jeqHaYNHE KpeTama B,
2) uHTEeH3UTET Op3uHe Tauke B y Tpenytky t; =7/2s,

3) uHTeH3UTET YOp3ama Tauke B y Tpenytky t; =7/2s,
4) nonynpedHuK KpuBUHE TpajekTopuje B y Tpenytky t; =7/2s.

2. Kyrmnia M mMace M Hajasu ce y XOpHU30HTaJIHO] XpamaBoj 1eBu (ciuka 2). Koeduinujent tpema usmely
kyriuie u uesu je u (u<1). Ha kyrmumy nejctByje oa00jHa cuia ca HeHTpoM y Taukd C mpomopuuoHaiHa

. . m .
pacrojamy kyrmuie M ox tauke C ca KOeQHIIMjEeHTOM MPOMOPIIMOHATHOCTH Tg, rae je b mosurnBHA

koHcraHta. Tauka C ce kpehe myx oce Oy KOHCTaHTHOM Op3WHOM \70 =Jgb] . VY nouerHom TpeHyTKy

kyrmuna M je Ouna y monoxajy X(O):2b y CTamy MHUpoBama, a Tauka C y KOOpPIMHATHOM IIOYETKY.
OnpenuTti KOHAYHY jeqHaunHy KpeTama Kyriuie M . Oca Oy opujeHTHCaHa je BepTUKATHO HABHIIIC.

3. Tauka M wmace m, koja ce kpehe y XoMoreHoM MoJby 3eMJbHMHE TEXE, BE3aHa je 3a €NAaCTUYHYy ONpPYTy
KpPyTOCTH C 4YHja je Ay)KMHA y HeHampernytom cramy |, =K. Ompyra je cBojuM ApyruM Kpajem Be3aHa 3a

reromuuny Tauky A0, —k k). V monoxajy M, (k, k, 3k) Tauxa je nmana Gp3uny V, =bi +bj + bk . Ompenurn

MHTEH3UTET Op3HHE Tauke y nojoxajy M, (0, K, k). Oca Oz opujeHTHCaHA je BEPTHKAIHO HABUIIIE.
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1. 3aparak
1. I'pyna

1) X4 =0=Xp=2= Xpa =2t = yp=Xxa=4t?

Xg = Xp + ABsing =2t +sin(t), yg =y - ABcose = 4t? —cos(t)

2) Xg =2+cos(t), Vg =8t+sin(t) = Vg =+x3 + Y3 =+/5+4cos(t)+16tsin(t)+ 642
VB(tl)zmm/s

3) %g =—sin(t), Vg =8+cos(t) = ag :mzm

ag(t;) = /65 m/s?

dVg  6sin(t)+8tcos(t)+ 64t 6+327

_ = gy (1) =27

dt 54 4cos(t)+16tsin()+642  A5+87+1672
2 2

o ()= 22 )2 () = \/65_36+3847r+10247r 2 \/289+1367z+167r 2

4) agr = m/s?

5+87 +1672 5+87+167°
2 2 .
RKB(tl)z Vg (tl) _ 5+8r+16x m=(5+87r+16772)\/ 5+8r+16x :
2 1) \/ 289 +1367 +167° 289 +1367 +167
5+87 +167°2

2. I'pyna
1) Xa=0=> X4 =1= xp, =t = y,=x3=t?

Xg = Xp + ABsing =t+2sin(t), yg =y, —ABcosep =t —2cos(t)

2) Xg =1+2¢0s(t), Vg =2t+2sin(t) = Vg = /X3 + Y3 =5+ 4cos(t)+8tsin(t)+ 4t
VB(tl)zx/mm/s

3) %g =-2sin(t), ¥ =2+2cos(t) = ag :mzm
ag (t;) = /8m/s? = 24/2m/s?

dVg  2sin(t)+4tcos(t)+ 4t 2+ 27

- = agr )= 212
dt 5+ 4cos(t)+8tsin(t)+ 4t2 N

4487 +4r° 2 36+ 247 + 472 2
A "
S5+4r+nx S+4r+r1x

2 2 2
RKB(tl): VB(tl) = Stazr+ m=(5+47r+7r2)\/ Staz+z 5
apn (tl) \/36+24;;+4,;2 36+24r +4r

5+47+ 72

4) agr = m/s?




2. 3aparak Yy ‘

1. I'pyna

YC:@ij:\/@t C

. . . . . - O om M
OC +CM =OM => CM =OM —-0C = xi —+/gbj

ﬁ:%c:_’=%(xr_¢g—bﬁ)

2): my=N- mg——\/_t_0:>N— g\/_t+mg, F,=uN= ,u—\/_t+ymg
)= X—%Xz—u%@t—yg

9, g,
X=Xy +Xp; x-%x=o:»/12—%=o :>11,2=i\/%:s xh=C1e\/; +c2e\/;

Xp=At+B = X, = A = X, =0; —%At gBE—y%@t—yg = A= u[gh, B= b =x, = uy/gbt + b

g
x=C1e\fbt+C2e \/; +y\/_bt+,ub

x(0)=2b = C,+C, + b =2b,

\f( \f(ﬂ,\/_ =0 = C,—Cy+b=0
C1—

- )szb

g _ 19
1—y)e(bt+be \/;t + 115/t + 1db

2.Tpyma b=k



3. 3aparak
1. I'pyna

Exs — Bk = Ao (mG)+ A, ('Ec)
—Jb2 b2 +b2 =30, E, =%mV12 =%mb2, Er, =%mV22

Ay (m@) =mg(z; —2,) = 2mgk

o =0 =X +(yy —ya )+ (21— 24 )7 =Vk2 +4K% +4K2 =3k, Al =1, ~1 = 2k

=00~ X0 2 +(yp —ya )+ (2o — 24 =VO+4k% +0 =2k, Al =l —lp =k

Al—Z('E )z—C(A'Z Alk)— (43 —a) 2Ck2

lmV22 ~ 3 mp? = 2mgk Sz o V2 =302 + 4gk + 32 k>
2 2 2 m
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